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Зворотній зв'язок
АЛЮМІНІЄВИЙ ПРОФІЛЬ KURTOGLU ВІД ПРОФІЛЬ СЕРВІС
оптовий постачальник алюмінієвого профілю Kurtoglu (Туреччина) на ринку України з 20-річним досвідом роботи.





НАША ПРОДУКЦІЯ







Алюмінієві

огородження / перила

Детальніше




	
		
			В сучасних домах, офісах і котеджах все частіше зустрічаються алюмінієві перила. Завдяки стильному і універсальному дизайну вони добре гармонують в будь-яких інтер’єрах. 


		

	





Алюмінієві перегородки

Детальніше




	
		
			Алюмінієві офісні перегородки пропонують архітектурне рішення з розділення приміщення, у зв’язку з чим вони активно використовуються на практиці дизайнерами, архітекторами та будівельниками. 


		

	





Фурнітура для алюмінієвих

вікон і дверей

Детальніше




	
		
			У нас ви зможете придбати фурнітуру європейських і турецьких виробників. Ми надаємо нашим покупцям вибрати фурнітуру, яка підійде за ціновими параметрами і якістю.

 


		

	






Підйомно–зсувні

системи

Детальніше




	
		
			Пропонуємо продаж зсувних систем від однієї одиниці та готові допомогти в підборі оптимального варіанту з урахуванням вашого бюджету та призначення конструкції.

 


		

	





Розсувні

системи

Детальніше




	
		
			Розсувні алюмінієві системи – це затребувані у сфері сучасного будівництва конструкції, за допомогою яких вирішують багато важливих завдань в зовнішньому і внутрішньому склінні приміщень. 


		

	





Алюмінієва система

для скління – гільйотина

Детальніше




	
		
			Гільйотиною називають алюмінієву систему, стулки якої зсуваються вгору або вниз паралельно одна одній, тим самим перетворюючи відкриту зону в приємне місце, даруючи незабутній комфорт.


		

	






Фасадні системи

Детальніше




	
		
			Скління фасаду – один з важливих етапів у будівництві, оскільки від цього залежить не тільки зовнішній вигляд будівлі, але і надійність, комфортність і довговічність вашої будівлі. 


		

	





Віконні

системи

Детальніше




	
		
			Віконні алюмінієві системи Kurtoglu особливо довговічні. Вони створені з міцного і одночасно легкого матеріалу – первинного алюмінію. Його можна експлуатувати понад 80 років.


		

	





Дверні

системи

Детальніше




	
		
			Двері з алюмінієвих профілів заслужено стають все більш популярними як для оформлення входу в приміщення, так і для міжкімнатних отворів.

 


		

	





Нам довіряють лідери віконного ринку







20років успішної роботи




48годин для розрахунку




100тонн профілю в наявності






Детальніше




ПРО КОМПАНІЮ

Більше 20 років ми займаємося комплексними поставками алюмінієвих систем. Наша компанія співпрацює з турецьким заводом KURTOGLU, імпортує алюмінієві системи для скління.Детальніше






Детальніше




ПРОДУКЦІЯ

Ми надаємо великого значення тому, щоб нашим клієнтам було максимально зручно з нами співпрацювати. Для цього ми постійно розширюємо та оновлюємо асортиментний ряд. Детальніше







Акції

Детальніше





Новини

Детальніше
























Зворотній зв'язок
















Статті







Види і розміри алюмінієвих вікон

08.01.2024 







Догляд за алюмінієвими вікнами

11.01.2024 







Переведення алюмінієвих вікон у зимовий режим

13.01.2024 










ПРОФІЛЬ СЕРВІС

Ваш постачальник алюмінієвого профілю на ринку України з 20-річним досвідом роботи

Зв'язатись з нами








НАШІ ПАРТНЕРИ
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ПРО КОМПАНІЮ






ПОСЛУГИ






ПРОДУКЦІЯ






КОНТАКТИ








ВІДГУКИ НАШИХ КЛІЄНТІВ



	
		
			Компания «Европласт енд компани» занимается изготовлением и монтажом светопрозрачных ограждающих конструкций. Поставщика алюминиевых профильных систем мы подбирали долго и тщательно, остановив свой взгляд компании «Профиль Сервис», как на официального представителя «Kurtoglu Aluminium».

Радует индивидуальный профессиональный подход к работе с клиентами, техническое сопровождение сложных в расчетах заказов, а также понимание, иногда, тяжелых экономических условий в нашей стране, своевременное выполнение поставок заказанных объемов продукции.

Михаил



Быстрая доставка, отличный сервис. Спасибо
Быстрая доставка, отличный сервис. Спасибо большое за качественные материалы и приятных сотрудников.

Алина



Качественный материал. Оперативный просчет. Оперативная
Качественный материал. Оперативный просчет. Оперативная отгрузка. Остались довольны. Будем заказывать дальше! Спасибо менеджеру Ивану за грамотную консультацию.

Светлана



Наша строительная фирма давно сотрудничает с этой компанией, закупает алюминиевые профили для фасадных оконных и дверных систем. Нравится качество поставляемых изделий, а также недорогая стоимость. Профили всегда в наличии в нужном нам количестве, доставка не подводит, всегда вовремя и без дефектов. С изделиями очень удобно работать. Наши клиенты довольны!

Марина Сапрыкина



Профиль-сервис отличный поставщик алюминиевых профилей для перегородок. Обычно заказываем несколькими большими партиями под разные нужды в зависимости от типа профилей. Сотрудники трепетно относятся ко всем договоренностям. Еще ни разу сроки доставки не сместились, или что-то потерялось в пути. Все четко в срок и без потерь. Приятно вести сотрудничество с компанией

Loev Konstantin



Хорошая продукция мы делали заказ первый раз, поэтому нам предоставили полноценную консультацию, чтобы мы не ошиблись. В итоге заказ был сделан на фасадную систему. Все технические характеристики полностью соответствовали заявленным на сайте. Заказ прошел легко, нам быстро все подтвердили и обработали. Теперь можем подтвердить их положительную репутацию.

Кристина






Залишити відгук

		

	



	
		
			Якісний алюмінієвий профіль в Україні виробника Kurtoglu

Алюмінієвий профіль в Україні широко використовують для виготовлення різноманітних конструкцій. Сьогодні пропонують великий асортимент конструкцій із алюмінію: офісні перегородки, розсувні двері, торговельні вітрини, огородження та перила, тощо. Сучасні конструкції з алюмінію безпечні для здоров’я людини та навколишнього середовища, часто зустрічаються в офісах, квартирах, торговельних центрах, банках, медичних центрах. Завдяки універсальному дизайну підходять до будь-яких інтер’єрів, безпечні та зручні у використанні.

Алюміній – це якісний та надійний матеріал, який застосовується в сфері будівництва та ремонту. Витримує значні навантаження, при цьому має невелику вагу, не деформується, добре тримає форму, не боїться корозії. Використання алюмінієвого профілю для виробника дозволяє втілювати найскладніші архітектурні рішення. Матеріал стійкий до підвищеної вологості, сильного вітру, ультрафіолету та морозу, тому підходить для використання в приміщеннях та на вулиці.

Головні переваги алюмінієвого профілю Kurtoglu

Якісний алюмінієвий профіль в Україні має ряд переваг у порівнянні з іншими матеріалами:

	Морозостійкість. Використовується для виготовлення зовнішніх та внутрішніх конструкцій;
	Універсальний дизайн та можливість фарбування у будь-який колір за таблицею RAL;
	Можливість виготовлення конструкцій будь-якої складності;
	Висока механічна міцність;
	Легкість та високий ступінь надійності.


Завдяки використанню екструдера потрібної конфігурації, виробники надають потрібну форму алюмінієвому профілю.

Фарбування і декорування алюмінієвого профілю: додаткові послуги від «ПРОФІЛЬ СЕРВІС»

Зробити алюмінієвий профіль естетичнішим допоможе послуга фарбування у будь-який колір за шкалою RAL. За вашим бажанням ми надамо виробам схожості з натуральною деревиною (буком, вільхою, дубом тощо): у доступній палітрі пропонується 18 відтінків. Процес відбувається наступним чином:

	алюміній фарбується в потрібний колір і покривається плівкою, що робить поверхню подібною на структуру дерева;
	на наступному етапі профіль пропалюють у печі, після чого видаляють паперову плівку. В результаті ви отримуєте оригінальну та міцну конструкцію, що влучно доповнить стиль вашої оселі та додасть затишку.


Різновиди профілю

Зазвичай алюмінієвий профіль, ціна якого не дуже висока, можна умовно поділити на «теплий» та «холодний». 

«Теплий» профіль — це конструкція з двох частин, поєднаних між собою поліамідним термомостом. Від товщини останнього залежать показники енергозбереження: що ширший термоміст, то більше енергії збереже готовий виріб. Найпопулярніші розміри цього елементу — 18, 24 та 34 мм. «Теплий» алюміній застосовується під час виготовлення надійних та енергоощадних конструкцій. З термопрофілів зазвичай складаються вхідні двері, балкони, вікна, розсувні конструкції тощо.

«Холодний» профіль не оснащується поліамідним термомостом. Він являє собою цілометалевий виріб, який використовують для створення перегородок, вхідних груп, а також під час скління балконів і лоджій.

Популярні види алюмінієвого профілю за вигідними цінами від виробника


		

	


	
		
				Алюмінієві віконні системи	Набір «теплих» і «холодних» профілів, що комплектуються між собою та розроблені для використання у житлових приміщеннях, офісах і котеджах. Вирізняються високим рівнем звукоізоляції, простотою догляду, доступною ціною та надійністю.
	Алюмінієві офісні перегородки	Система профілів, що використовуються для зонування і декорування приміщень. Перегородки можуть заповнюватися прозорими та непрозорими матеріалами. Серед доступних варіантів — моноскло (4–8 мм), подвійне скло з можливістю встановлення жалюзі між шарами, ДСП (13 мм) тощо.
	Алюмінієві фасадні системи	Системи для фасадного скління забезпечують звуко- і термоізоляцію, прикрашають будівлю та надають екстер’єру індивідуальності. Конструкції з високими та широкими прорізами забезпечують достатній доступ сонячних променів у приміщення.
	Алюмінієві дверні системи	Використовуються для оформлення входу і міжкімнатних отворів у магазинах, ресторанах, офісних центрах тощо. Вирізняються підвищеною стійкістю до корозії, вологи та температурних перепадів.
	Підйомно-розсувні системи	Чудове рішення для реалізації дизайнерських ідей для великих терас та приміщень, де потрібно швидко трансформувати закриту зону в відкриту. . Надійна продукція з алюмінію дозволяє створити комфортний робочий простір і максимум світла завдяки використанню великих вікон та дверних конструкцій.
	Алюмінієва система для скління — гільйотина	Використовується для облаштування відкритих майданчиків, ресторанів, кафе, терас і приватних котеджів. Така система регулюється одним натисканням кнопки, дозволяючи власникові створити захищену зону або навпаки — зробити її доступною для сонячного світла.


		

	


	
		
			Як вибрати та купити алюмінієвий профіль за доступною ціною в Україні

В компанії “ПРОФІЛЬ СЕРВІС” ви можете недорого замовити алюмінієвий профіль у Києві оптом та в роздріб. Ми пропонуємо дверні, віконні, фасадні, підйомно-зсувні та розсувні системи, а також алюмінієві перила з анодованим покриттям. Ми займаємось постачанням та продажем якісного алюмінієвого профілю від виробника Kurtoglu (Туреччина) та допомагаємо підібрати клієнтам оптимальний варіант згідно їх креслень та бюджету.

Переваги співробітництва з компанією “ПРОФІЛЬ СЕРВІС”

	Гарантія якості товару від виробника. Профіль екструдується на сучасному обладнанні;
	Великий товарний склад дозволяє підтримувати запас алюмінієвого профілю;
	Продаж алюмінієвого профілю оптом та в роздріб. Організовуємо продаж продукції в роздріб та забезпечуємо матеріалом великі об’єкти;
	Допомога у розрахунку кількості матеріалу за вашими кресленнями;
	Доставка замовлень по Україні.


Якісний профіль з алюмінію з доставкою по Україні

Щоб купити алюмінієвий профіль за гуртовими цінами, зателефонуйте менеджерові «ПРОФІЛЬ СЕРВІС» за номером телефону на сайті. Ви також можете залишити повідомлення у формі зв’язку, і наш спеціаліст зв’яжеться з вами самостійно. Після узгодження всіх деталей ви отримаєте рахунок, який можна оплатити готівкою в терміналі чи карткою онлайн.

Доставка товару здійснюється транспортними компаніями SAT, «Нова пошта», «Нічний експрес», «Делівері». За необхідності організуємо індивідуальне доставлення в будь-який регіон України. Також продукцію можна забрати зі складу самостійно, приїхавши за адресою: м. Миколаїв, вул. Цілинна 17/3.

«ПРОФІЛЬ СЕРВІС» — обирайте якісні алюмінієві профілі за доступними цінами!

Якщо ви хочете купити алюмінієвий профіль по кращій ціні, зверніться до наших менеджерів. Вони зроблять необхідні розрахунки кількості матеріалу, допоможуть оформити замовлення та організують відправку товара найближчим часом.

Якісний профіль з алюмінію оптом для виробника з доставкою по Україні
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Алюмінієвий профіль для сучасного будівництва гуртом



		
	Оберіть місто

	Одеса
	Харків
	Дніпро
	Запоріжжя



	Контакти

			
    
        Київ, пр. Перемоги, 67

        +38 (044) 362-31-20

        +38 (067) 401-88-30

        +38 (067) 502-46-39

        +38 (067) 314-69-22

    

    
        Миколаїв, вул.Цілинна, 17/3 

         +38 (067) 170-08-67

         +38 (066) 009-29-02

         +38 (067) 170-08-41

    




		
	Часи роботи

			Пон-Пт: 9:00-17:00

Сб-Нед: зачинено
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